

MINISTÉRIO DA SAÚDE
Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

Retificação n.º 78/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial II Série, n.º 136, de 23 de julho de 2025, referente à Contratação por tempo indeterminado de dezasseis (16) Técnicos Nível I, na área de Análises Clínicas, no âmbito do Concurso Público n.º 03/MSSS/2020.

Por erro de Administração, foi publicado de forma inexata na II Série, Boletim Oficial n.º 136, de 23 de julho de 2025, referente à Contratação por tempo indeterminado de dezasseis (16) Técnicos Nível I, na área de Análises Clínicas no âmbito do Concurso Público n.º 03/MSSS/2020, pelo que novamente se publica na parte que interessa:

Onde se lê:

... (Elizabeth Cotta Évora)

Deve ler-se:

... (Elisabeth Cotta Évora)

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão do Ministério da Saúde, na Praia, aos 4 de agosto de 2025. — O Diretor Geral, *Albertino Fernandes*.